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Luxembourg, le 15 février 2019

Monsieur Fernand ETGEN 
Président de la Chambre des Députés 
LUXEMBOURG

Monsieur le Président,

Par la présente, j’ai l’honneur de vous informer que, 
conformément à l’article 83 de notre Règlement interne. Je 
souhaite poser la question parlementaire suivante à Monsieur le 
Ministre de la Santé :

«Au Luxembourg, le nombre de personnes infectées par le virus 
de la grippe ne cesse d’augmenter pour franchir le seuil de 
l’épidémie. En octobre 2018, le ministère de la Santé avait lancé 
une campagne de vaccination contre la grippe.
Selon le dernier bulletin épidémiologique de l ’agence nationale 
de santé publique française, l ’efficacité du vaccin contre la 
grippe cette année serait de 59% contre le virus AHINI et de 
19% contre le virus AH3N2. De plus, selon un professeur en 
infectiologue interviewé par la presse française, il existerait des 
vaccins beaucoup plus efficaces.

Dans ce contexte j’aimerais poser les questions suivantes à 
Monsieur le Ministre:

Monsieur le Ministre peut-il me renseigner si un 
monitoring de l'efficacité du vaccin est également en 
cours au Luxembourg ?

- Le cas échéant, est-ce qu ’un premier bilan au sujet de 
l'efficacité du vaccin peut déjà être tiré ?

Veuillez croire. Monsieur le Président, en l’expression de ma très 
haute considération.

Gusty Graas
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 15 février 2019

Objet ; Question parlementaire n° 376 du 15.02.2019 de Monsieur le Député Gusty Graas - 
Efficacité du vaccin contre la grippe

Monsieur le Ministre,

J’ai l’honneur de vous communiquer par la présente la question parlementaire sous objet.

Je vous prie de bien vouloir me faire parvenir la réponse du Gouvernement dans le délai d’un 
mois afin que je puisse la faire publier avec la question au compte rendu.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés
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